



エントリー申込に関して

本開催概要を熟読・以下誓約事項にご同意いただいた上で、以下エントリーページに必要事項を入力し、メールに添付してお申し 込み下さい。エントリーは必ず保護者の方が行ってください。

※同意書を兼ねるためメールでのお申し込みのみとなります。FAX及びお電話でのエントリーはできません

【エントリー申込期間】

①ご宿泊ご予約済のお客様のご優待!先行申込について

ご宿泊プラン名『ストライダー大会参加者限定プラン』でご宿泊のご予約を済ませた方は、4月24日(月)9:00 ~ エントリー 先行申込開始!

※ご宿泊のご予約のご確認がとれなかった場合は、日帰りの方と同じ5月8日(月)からのお申込みとさせていただきます ②日帰りでご参加の場合

5月8日(月) 9:00~ 申込開始となります

★エントリー申込はコチラから★

<u>MINAKAMI S1グランプリ エントリーお申込みシート(xls形式 98.0KB)</u>

※<u>info@minakamikogen200.jp</u> に添付して送信してください

※送信時はそれぞれ以下の件名にてお送りください

- ①ご宿泊予約済の方の場合 : ご宿泊代表者様名と「MINAKAMI S1グランプリ」エントリー
- ②日帰りでのご参加の場合: お子様のお名前と「MINAKAMI S1グランプリ」エントリー

※大会事務局から返信メールの着信を持って受付完了となります。 着信順に内容を確認後の返信となるため、ご返信には数日か かります。

※大会事務局からの確定メールの返信がない数日たってもない場合はご連絡ください

※メールに「エントリーシート」が添付できない場合は・・・

「誓約事項に同意」と必ずお書き添えの上、必要事項を直接メール本文に入力してお送りください。事務局でエントリーシートへ 転記させて頂きます。

※大会事務局開設期間:エントリー申込期間中の9:00~16:00(土日祝を除く)

キャンセルについてのご連

エントリー申込期間中はメールでご連絡ください。事務局あてのメールは5/19(金)16時以降お受付できません

エントリーに際しての 「誓約事項」

- ◆エントリーされますと、下記誓約事項への同意を得たとみなされます
- ・わたしはエントリーする子供の保護者であることを認めます
- ・イベント開催中、主催者が設けた全ての規約、規制、指示、および予選・決勝進出に関する決定に従います

・事故などが発生した場合、参加者の保障は、イベントにかけられた傷害保険の範囲内であることを承諾します。また、他の参加者、主催者、 会場管理者ならびにイベント関係者に一切の責任を問わないことを承諾します

イベント内で主催者ならびにメディア関係者が行った撮影における画像・動画については広報・広告物等への自由使用を認め、肖像権など を請求しません

・天災、事件、事故等により、イベントの中止または変更が生じても異存が無いことを承諾し、いかなる場合も参加料の返還を求めません

・イベント開催中、個人の所有物に対し責任を持ち、他の参加者及び主催者、イベント関係者に対して、その紛失、破損等の責任を問わない

・熱中症予防対策に努めます。また当日朝子供の検温をし、発熱がある場合や体調不良の場合は参加いたしません。

※上記事項に同意されない場合は、エントリーできません

いて

エントリー費のお支払いにつ・大会受付時に現金にてお支払いください。釣銭のないようご協力お願いいたします

※ご宿泊プラン名『ストライダー大会参加者限定プラン』でのご宿泊者様 1,800円。 その他のプラン、日帰り参加者様 2,300円

・ご宿泊者様の受付について

チェックイン前でも特設カウンターにて受付ができます

受付時間 特設カウンター: AM10~11、PM2~3 / アクティビティカウンター: PM6~8

・日帰りの方の受付は大会当日のみ、大会会場本部テントにての受付となります。

・大会申込期間を過ぎてのエントリーキャンセルの場合は、理由を問わずエントリー費をご請求させていただきます。

エントリー特典

大会当日のみ有効のランチバイキング・温泉入浴券割引(大会受付時に割引券をお渡しいたします)

◎ランチバイキング 大人1,350円(税込)→1,000(税込)円 小学生810円(税込)→700(税込)円 幼児540円(税込)→400(税 込)円 2歳以下無料

※レストランにて「割引券」の提示が必要となります。レストランでご精算ください。お部屋付けはできません。

◎ホテル棟大浴場温泉 大人1,080円(税込)→880(税込)円 小学生以下540円(税込)→340円(税込)円 2歳以下無料

注意事項

※エントリーは生年月日順となり、申込受付の先着順とはなりません

※公式サイトのエントリーリスト、公式リザルト、また公式ブログ上において、お子様の名前(ひらがな表記)、性別、年齢、都道府県等の情報が 公開される場合がございます。住所・電話番号・保護者の氏名は非公開情報となります。

※エントリー時に記載いただく個人情報は参加申し込み情報として使用されます。使用目的は、イベントに関わる印刷物の郵送、情報の伝達、 エントリーリスト・公式リザルト・場内アナウンスへの利用、緊急時の連絡のためとなります。また、公的機関より法律に基づいた個人情報の開 示を求められた場合、及び事故緊急時の医療機関への情報提供の場合を除き、第三者に提供されることはございません。

ストライダーカップのお問合 せ先

水上高原ホテル200(水上高原リゾート株式会社)内

MINAKAMI S1グランプリ実行委員会事務局

開設時期:第19回大会エントリー申込期間~大会当日の5/21(土日祝日を除く9:00~16:00)

電話: 0278-75-2222 (メールによる受付・お問い合わせは5/19(金)16時を持って終了となります)

info@minakamikogen200.jp